

纬景储能宣布其锌铁液流电池智能产线启用



2023年1月16日，专注于新型储能电池智能制造的高科技企业纬景储能宣布，公司“液流电池电堆智能产线”在江苏盐城的智能制造工厂正式启用，在新型储能电池智造领域迈出了坚实一步，引领新型储能产业的智能制造时代，以持续增加的优质产能和前沿技术研发支持中国双碳目标的早日实现。

纬景储能坚持使用创新技术推动储能电池制造的数智化转型。此次正式投运的锌铁液流电池电堆智能产线，采用了先进工业物联网系统，精密工业机器人等多种领先的智慧工厂技术，不仅可执行繁重和高一致性的液流电池制造、智慧物流和仓储任务，把生产效率提升500%以上，更形成了储能产业现代先进制造新模式，开创性地实现液流电池电堆生产的全链路数智化，标志纬景储能开启了百兆瓦数量级以上的量产能力，并为公司把智能制造能力快速复制至全国各地的纬景“超G工厂”提供了基础和模版。

纬景储能液流电池电堆智能产线启用，是纬景储能把科技力量投入生产智造环节的第一步，未来我们将持续用科技聚合能源，继续提升液流储能电池的智造能力，不断提高生产效率和产能规模，全面赋能新能源的大规模利用，让人类和自然生生不息。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/190792.html>